路

南

X

政

长

绤

朝

环

炽

作

调

产山蛇藜 TANGSHAN EVENING NEWS

路南区

扎实做好防汛抗旱准备工作

本报讯 为扎实做好防汛 抗旱准备工作,路南区应急管 理局作为防汛抗旱指挥部办公 室,立足于"防大汛、抗大旱、抢 大险"的工作思路,认真贯彻上 级对防汛工作的要求,层层落 实防汛责任制,积极开展防汛 准备及防御工作,提前部署,落 实措施,全面做好各项工作。

严格落实上级精神。区防 汛抗旱指挥部办公室为确保夏 季防汛抗旱准备到位,坚持早 部署、早行动、早准备,按照上 级部门的指示精神,制定并下 发《路南区 2021 年防汛抗旱工 作要点》以及转发一系列省、市 级防汛相关文件。

摸清应急物资底数。路南 区稻地镇、女织寨乡防汛抗旱 物资存放点和城区防汛物资储 备库累计有编织袋3万余条、 桩木62.8立方米、铅丝1吨、冲 锋舟2艘、救生衣130件、巡堤 查险灯具70台、汽油发电机2 台、照明设备2台、水泵3台

路南十

强化信息系统保障。进-步完善防汛抗旱指挥平台,确 保汛前视频会议系统调试到 位。建立健全防汛抗旱各部门 间信息联系网络,建立微信工 作群,确保通信畅通、信息共 享,为防汛抗旱统一指挥提供 信息保障。全面落实汛期24小 时值班制度,及时掌握工情、水 雨情和旱情,保障防汛抗旱工 作有序推进。(陈玲玲 李雪松)

检察温度护航健康成长

本报讯 为更好地"教育、 感化、挽救"涉罪在校大学生, 使其顺利回归家庭、重返校 园,日前,路南区人民检察院 对一名涉罪在校大学生作出相 对不起诉决定,并举行不起诉 官告仪式。

犯罪嫌疑人郭某某涉嫌 非法购买珍贵、濒危野生动物 罪,由公安机关移送检察机关 审查起诉。承办人审查案件 过程中发现,犯罪嫌疑人郭某 某系在校大学生,学习成绩优 异,日常表现良好,无不良恶 习。对于购买的动物,无出售 牟利的想法亦无伤害的想 法。现阶段,郭某某已经意识 到自己行为的危害性并深刻

承办检察官认为,郭某某 犯罪情节轻微,社会危害性较 小,能够主动认罪悔罪,符合不 起诉的条件。作出不起诉的决 定更有利于郭某某回归校园, 学习文化知识,为社会作出贡 献,因此决定对郭某某作出相 对不起诉处理。

不起诉宣告会仪式上,检 察官对郭某某进行了法治教 育,希望其能够深刻反思,吸 取教训,早日回归校园,走好 今后的人生道路。郭某某及 其父母,对路南区人民检察院 表达了感激之情并送来了锦 旗。郭某某表达了自己对这 件事情的深刻认识,表示一定 认真悔过,今后遵纪守法,更 好地回馈社会。

(梁家忱 郝梦妤 李雪松)

接地气!

"移动办公桌"宣传新冠疫苗接种工作

本报讯(记者 钱琨 大民) "这是新冠疫苗接种相关事项, 大家都认真看看,符合条件的 家人朋友都可以接种……"近 日,花园里、联合里社区的志愿 者又将办公桌搬到了小区里,现 场给居民宣传疫苗接种知识。

为全力推进新冠疫苗接种 工作,连日来,小山街道多措并 举开展新冠疫苗接种宣传工 作。党政班子成员及机关社区 工作人员带头接种。通过发放 明白纸、楼门张贴通知、居民微 信群转发权威信息、入户宣传 等多种形式层层发动,消除居 民疑虑,提高居民接种率。此 外,还组织应急管理办走访企 业,综合执法队走访辖区商户, 多方上门服务,动员职工积极 接种,指导帮助职工扫码填写 接种信息。



下一步,小山街道将继续 动员号召广大居民、企业职工、 商户做到"应接尽接",以暖心 贴心的服务高效完成疫苗接种

图为花园里、联合里社区 的志愿者将办公桌搬到小区 里,现场为居民宣传疫苗接种 知识。

记者 刘大民 摄

倡导文明健康绿色环保生活方式

惠民道街道开展主题宣传活动

本报讯(记者范圣英)为 提升辖区居民防病意识和健康 素养,加强精神文明教育,近 日,惠民道街道组织各社区开 展了倡导文明健康绿色环保生 活方式主题宣传活动。

活动中,社区志愿者在小 区出入口、社区办事大厅等地 向来往的居民发放文明健康生 活方式宣传单页,为居民解读 相关公益广告,倡导居民形成 的注意个人卫生、科学佩戴口 罩、注重咳嗽礼仪、不随地吐 痰、不乱扔垃圾、勤洗手常诵 风、保持社交距离、使用公筷公 勺、公共场所不吸烟等文明行 为和良好风尚,引导居民争做 文明风尚的培育者、美好生活

的创造者。

此次活动,让广大居民对 健康生活理念有了新的认识, 增强了广大居民群众的健康责 任意识,对推动辖区形成文明 健康的交往模式和生活方式起 到了积极的作用,为疫情防控、 文明实践、文明创建营造了有 利的环境基础和社会氛围

本报讯 4月6日下午,路南区委副书记、区长 李俊朝主持召开全区生态环保重点工作调度会。 会议听取各单位3月环保重点工作进展情况汇 报,并就4月份工作细致安排部署。副区长周纬 经参加。

力,统一思想,把环保工作作为当前核心工作之 一,集中人力、财力、物力,层层传导压力,以破釜 沉舟的决心,不折不扣抓好落实,极尽所能,坚决 打赢大气污染防治攻坚战。要再上措施,攻坚克 难, 围绕餐饮油烟、锅炉、停车场、物流大院治理等 重点任务,拿出过硬举措,采取联合执法等方式, 全面调动其层力量,坚决落实落细整治要求:既 要将宣传工作做到位,又要持续加大环境违法问 题查处力度,铁腕治污,确保形成有效震慑。要 加快进度。坚持任务导向和目标导向,争分夺 秒,与时间赛跑,务必尽快见到实效。属地结合 区财政评审结果,环环相扣、高效推进各小区破 损路面修复、道路硬化绿化等工作,确保早完工 早受益,为唐山市空气质量"退后十"作出应有

李俊朝强调,要坚定信心。各部门要凝心聚

女织寨乡

"三堂课"掀起党史学习教育新热潮

本报讯 近日,女织寨乡组 织举办党史学习教育专题培训 班,乡党政班子成员、机关各科 室负责人、各村党组织负责人 共计50人参加了为期3天的专

一堂"同顾艰难历程"的党 史课。讲一堂党课、看一场红 色电影、赴冀东烈士陵园开展 一次体验式学习……丰富多 彩、紧张充实的培训课程使学 员们充分感受百年党史,凝聚 奋进力量。

-堂"追寻红色记忆"的党 史课。3月31日下午,女织寨乡 组织党员干部开展"观看红色电 影、传承红色精神"活动,重温光 荣革命历史,传承红色基因。观 影中,大家认真看、仔细记。 檀 庄村党总支书记张绍杰表示,将 始终牢记薪火相传的革命精神, 传承红色基因,不断提高政治理 论水平和工作能力,以更饱满的 工作热情和扎实的工作作风投 人到各项工作中。

一堂"缅怀革命先烈"的 党史课。"我志愿加入中国共 产党……",嘹亮的声音在空 中回响,4月1日下午,女织寨 乡组织开展"学党史·祭烈士 活动,乡村干部到冀东烈士陵 园参观学习。活动中,全体人 员为革命英烈敬献了花篮,并 重温入党誓词。随后,在讲解 员的带领下参观了冀东烈士纪 念馆,进一步了解了冀东烈士 浴血奋战、英勇牺牲的事迹 一幅幅画面、一段段文字、一件 件物件……让大家深受震撼。 参观结束后,大家纷纷表示,将 以革命先烈不怕牺牲、甘于奉 献的精神激励自己,把"一切为 了人民"写在纸上、放在心上、 更落实到行动上,真正做到学 史明理、学史增信、学史崇德、 学史力行。(修芳芳 赵亮)

活力健步走

本报讯 为促进居民的身 心健康,形成崇尚健身、参与健 身、追求健康文明生活方式的 良好氛围,进一步增强志愿者 团队的凝聚力和向心力,提升 志愿服务水平。近日,学院南 路街道赵开楼社区组织辖区志 愿者参加了2021年春季健步

活动中,志愿者队伍有序 地排起了长龙,高举鲜艳的队 旗,大家兴致盎然、精神抖擞, 迈着矫健的步伐向前进发,一 声声响亮的口号在队伍上空 回荡,引得路人驻足观望,连 连称赞。活动结束后,居民们 纷纷表示,健步走活动不仅锻 炼了身体,舒缓了压力,还促 进了交流,是一种简单、有效、 安全、健康的健身方式。"我们 大家走到一起,是一种难得的 缘分、一段难忘的经历,我们 要更加团结,以'红船'精神为 引领,以群众幸福为己任,团

弘扬志愿情

结奋进,发挥志愿精神,造福 辖区民众。"社区党总支书记 贾海英表示。

此次活动展现了全体志愿 工作者乐观积极的工作生活态 度,在为大家搭建彼此沟通交 流平台的同时,弘扬了新时代 志愿服务精神、团结协作精 神。引导广大居民朋友自觉争 做新时代文明实践的参与者和 推动者。

(牛瑞英 冯榯)



唐山劳动日报社、路南区委宣传部 主办



